

全球约150万名儿童 因新冠疫情失去监护人

英国医学杂志《柳叶刀》20日刊载的一份国际研究报告显示,2020年3月1日至今年4月30日间,全球估计大约150万名儿童因新冠疫情失去至少一名监护人。

来自美国疾病预防和控制中心、英国伦敦大学学院、南非开普敦大学等机构的研究人员分析全球21个国家和地区在上述时间段的生育数据和新冠死亡数据,得出上述结论。报告估算,全球大约有113.4万名儿童在上述时段因疫情经历父母或监护其成长的(外)祖父母中至少一

人死亡;其中,约104.2万名儿童失去双亲中至少一方;如果将监护人范围扩大至共同居住的其他亲属,这一数字则增至约156.2万名。

研究显示,因疫情失去父母等监护人的儿童比例最高的国家包括秘鲁、南非、巴西、美国和墨西哥。

研究人员说,失去监护人不仅对儿童造成一时冲击,还会在健康、安全和幸福感方面产生长期负面影响。孩子如果失去父母或承担监护责任的祖辈,罹患心理

疾病、遭受暴力和性侵害以及家庭贫困的风险会更高,进而“提升自杀、未成年怀孕、感染艾滋病等传染病、患慢性疾病的风险”。

研究报告主要作者之一、美国疾控中心的苏珊·希利斯说,全球每出现两例新冠死亡病例,就有一名儿童经历监护人去世。随着疫情蔓延,失去监护人的儿童数量“只会增加”。

研究人员还说,由于数据没有覆盖全球,仅为估算,真实影响可能被低估。



■广告

斯里兰卡研究显示

国药疫苗 对变异新冠病毒有效

7月20日,在斯里兰卡科伦坡,人们在登记准备接种第一剂国药疫苗。

斯里兰卡知名大学斯里贾亚瓦德纳普拉大学,20日在医学论文预印本网站MedRxiv上发布其关于中国国药集团新冠灭活疫苗有效性的研究报告,介绍了该疫苗对德尔塔毒株等变异新冠病毒的效力。这是国际上有关国药疫苗针对流行变异新冠病毒有效性的首次公开报告。

两名美国政要 接种疫苗后感染新冠病毒

美国白宫和国会众议长办公室20日分别确认,白宫一名官员和国会众议长办公室一名发言人新冠病毒检测结果呈阳性,而他们两人此前均已完成两剂新冠疫苗接种。

白宫新闻发言人珍·普萨基在当天的例行新闻发布会上说,一名白宫官员19日的新冠病毒检测结果呈阳性,目前症状轻微,此人早前已完成两剂新冠疫苗接种。白宫医疗团队在进行密接者调查后确认,总统拜登、白宫主要官员和普通职员均未与该官员密切接触。

与此同时,美国国会众议院议长佩洛西办公室副主任德鲁·哈米尔当天也发表

新冠疫情改变大学生就业选择

新冠疫情改变人们生活方式的同时,也改变了韩国大学毕业生的就业选择。韩国一家就业网站最新调查显示,今年最受大学生求职者追捧的十大企业榜单中,互联网企业Kakao蝉联第一,而先前较受歡迎的大韩航空公司则跌出榜单前十。

韩国知名就业门户网站Incruit调查约1000人后总结出受大学生求职者追捧的榜单。调查涉及的企业包括在韩国证券交易所上市、市值排名前150位的企业。韩国《中央日报》20日援引这份调查报道,除Kakao公司,三星电子公司、互联网企业Naver、半导体企业SK海力士公司、现代汽车公司、LG化学公司、BGF零售集团等均榜上有名。其中,三星电子公司蝉联第二,SK海力士公司、LG化学公司和BGF零售集团去年均跻身前十。

在喜欢Kakao的调查对象看来,吸引他们的主要是这家企业的发展潜力和企业声望。依照Incruit说法,这家企业的业务稳定增长以及疫情下仍能开展新业务的活跃企业形象为求职者所看重。至于三星电子公司,则胜在高薪。

不过,以往较受欢迎的航空公司由于业务受新冠疫情冲击较大,今年不受求职者青睐。以大韩航空公司为例,它的排名从去年第5名跌至今年第18名。

福奇 美新增病例超八成感染“德尔塔”

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇20日说,美国近期新增病例中,超过八成感染高传染性的变异新冠病毒德尔塔毒株。

福奇当天出席参议院卫生、教育、劳工与养老金委员会一场听证会时提到这一比例,没有提供时间范围或具体数字。据美联社报道,7月3日美国独立日假期那一周,新增确诊病例基因测序显示德尔塔毒株感染病例占比大约50%。

按照福奇的说法,美国批准使用的新冠疫苗对预防住院和病亡的有效率仍保持在90%以上。

美国疾病控制和预防中心主任萝谢尔·沃伦斯基在听证会上说,感染德尔塔毒株的比例估计达到83%,而上周美国新冠死亡病例日均239例,较前一周增加近48%。沃伦斯基同样认为,接种新冠疫苗是阻止变异毒株传播的“最有力武器”。

德尔塔毒株最早发现于印度,现已传播至数十个国家和地区,并成为美国等多个国家的主要流行毒株。

福奇说,美疾控中心正在研究多组疫苗接种者数据,以确定接种后免疫抗体能够存在多长时间,并据此决定是否需要接种加强剂。

美国食品和药物管理局代理局长珍妮特·伍德科克在听证会上说,美国各州政府应继续保留未使用的库存疫苗,等待各家疫苗制造商最终确认疫苗保存期限。

据美国媒体报道,田纳西、北卡罗来纳等州因接种人数不足导致疫苗库存过多,数百万剂强生疫苗的保质期原本6月底到期,药管局允许库房再保存6周。如果保质期不再延长,大量未使用疫苗恐于几周后作废。

本文文图据新华社

晋商银行 大同分行

股票代码: 2558. HK

有定期 到晋商

晋商银行明星产品 推荐

定期存款5年期
利率: 4%

存10万元到期利息20000元。

定期存款3年期
利率: 3.5%

存10万元到期利息10500元。

网点名称 **网点地址** **网点电话**

大同分行营业部 大同市魏都大道46号(浩海岗)
大同市云冈区平泉路62号(新燕川酒店对面)

矿区支行 大同市御河西路72号东信园小区外围

御河西路支行 大同市西环路东方罗马城小区东门口

城西支行 大同市西环路东侧鸿景广场B座1层4、5号商铺

文兴路支行 平城区文兴路东侧鸿景广场B座1层4、5号商铺